



ОПИС ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА

Код та назва освітнього компонента	B05045D Облік і аудит
Обсяг у кредитах ЄКТС	5 кредитів
Мова викладання	Українська
Результати навчання за освітнім компонентом	<p>Знати:</p> <ul style="list-style-type: none">- предмет дисципліни «Облік і аудит»;- загальні поняття та підходи до формування системи облікових даних, що впливають на ефективність прийнятих управлінських рішень;- основи бухгалтерського обліку і аудиту та їх сучасної парадигми у системі управління підприємством;- принципи бухгалтерського обліку і аудиту;- методики бухгалтерського обліку і аудиту;- документальне відображення обліку та аудиту господарських операцій та процесів. <p>Уміти:</p> <ul style="list-style-type: none">- формувати системи облікових даних, що впливають на ефективність прийнятих управлінських рішень;- оволодіти практичними навиками з питань моніторингу існуючої інформаційної системи бухгалтерського обліку;- оцінювати господарські засоби і джерела їх утворення, а також достовірність їх відображення у звітності;- використовувати ефективну обліково-контрольну систему управління.- сформулювати та довести необхідність в аудиті на сучасному етапі розвитку економіки господарюючого суб'єкта; визначити предмет, об'єкт і суб'єкт аудиту за певними напрямками; використовувати методологічні прийоми аудиту з метою проведення перевірки; у своїй роботі керуватися методологічними принципами аудиту; сформулювати мету аудиту фінансової і податкової звітності; аналізувати форми фінансової звітності та формулювати думку про фінансовий стан підприємства; перевірити взаємозв'язок показників різних форм фінансової звітності; перевірити достовірність показників різних форм фінансової звітності
Види навчальної роботи	лекційні заняття, практичні заняття, консультації
Зміст	<p>Розділ <i>1. «Бухгалтерський облік»</i></p> <p>Тема 1. Теоретичні основи бухгалтерського обліку</p> <p>Тема 2. Метод бухгалтерського обліку</p> <p>Тема 3. Організація бухгалтерського обліку діяльності суб'єктів господарювання</p> <p>Тема 4. Бухгалтерський облік основних господарських процесів діяльності суб'єктів господарювання</p>

	<p>Розділ 2. «Аудит»</p> <p>Тема 5. Аудит як форма контролю фінансово- господарської діяльності</p> <p>Тема 6. Організація аудиту фінансової звітності</p> <p>Тема 7. Методика аудиту фінансової звітності</p> <p>Тема 8. Інформаційні ресурси обліку і аудиту в управлінні підприємством</p>
<p>Навчальне обладнання</p>	<p>1. Давидов Г.М., Давидов І.Г., Давидов Ю.Г. та ін. Аудит: Підручник // За ред. Давидова Г.М., Кужельного М.В. — 2-ге вид., переробл. і доповн. — К.: Знання, 2019. — 495 с.</p> <p>2. Голов С.Ф. Бухгалтерський облік за міжнародними стандартами: приклади та коментарі [Текст] : практ. посібник / С.Ф. Голов, В.М. Костюченко. - К. : Лібра, 2011. - 840 с.</p> <p>-платформа ZOOM;</p> <p>- презентаційні матеріали за темами дисципліни;</p> <p>- інформаційно-освітнє середовище дистанційного навчання</p> <p>- законодавчі документи</p>